

Рыльским районным судом осуждены двое мужчин, незаконно хранивших наркотики

Рыльский районный суд Курской области вынесен приговор в отношении двух лиц, которые незаконно приобрели и хранили без цели сбыта наркотические средства в значительном размере, деяния, которых квалифицированы как преступления, предусмотренные ч. 1 ст. 228 УК РФ (3 эпизода).

Так, мужчина, будучи лицом, допускающим потребление наркотических средств без назначения врача, в один из дней августа 2022 на одной из улиц г. Рыльска Рыльского района, обнаружил дикорастущее растение – мак, в результате чего у него возник преступный умысел на незаконное приобретение и хранение наркотического вещества маковая солома в значительном размере с целью личного пользования. В целях реализации задуманного мужчина сорвал указанное растение, завернул его в полиэтиленовый пакет и понес его к себе домой. Проходя по одной из улиц г. Рыльска был остановлен сотрудниками правоохранительных органов, где при нем были обнаружены наркотические средства.

Второй мужчина, будучи лицом, допускающим потребление наркотических средств без назначения врача, в один из дней августа неподалеку от с. Пригородня Слободка Рыльского района, обнаружил дикорастущее растение – конопля, в результате чего у него возник преступный умысел на незаконное приобретение и хранение наркотического вещества каннабис (марихуана) в значительном размере с целью личного пользования. В целях реализации задуманного мужчина сорвал указанное растение и сложив его в карман надетой на нем куртки отправился в сторону своего дома, однако также, как и его товарищ, проходя по одной из улиц г. Рыльска был остановлен сотрудниками правоохранительных органов, где при нем были обнаружены наркотические средства.

Кроме того, оба гражданина, будучи лицами, допускающими потребление наркотических средств без назначения врача, решили употребить наркотическое средство героин. Зная о том, что указанное средство продается посредством тайников-закладок в г. Белгороде указанные лица, попросили ничего не подозревающего знакомого свозить их проведать родственников в г. Белгород.

В ходе путешествия лица посредством мессенджера «Telegram» оплатили закладку с наркотическим веществом, которую нашли в одном из многоквартирных жилых домов в г. Белгороде.

Поделив обнаруженное ими наркотическое вещество пополам, товарищи отправились на родину. Однако проезжая в Суджанском районе Курской области, автомобиль с указанными лицами был остановлен сотрудниками полиции для досмотра на предмет наличия запрещенных к обороту на территории Российской Федерации предметы и вещества, в ходе досмотра у данных мужчин были обнаружены наркотические вещества в значительном размере.

На предварительном следствии, а также в ходе судебного заседания обвиняемые признали свою виновность в инкриминируемых им деяниях.

Приговором Рыльского районного суда Курской области осужденные признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228, ч. 1 ст. 228 УК РФ и им назначено наказание в виде обязательных работ.

Помощник прокурора Рыльского района

В.В. Рышков